

J 捷报

日照籍运动员高长龙 伦敦残奥会获第五名

本报9月3日讯(记者张永斌) 3日,记者从日照市残联获悉,从正在英国伦敦举行的2012年残奥会赛场上传来消息:日照籍运动员高长龙在标枪比赛中夺得第五名。

高长龙是东港区日照街道西安吉庄子村人,1982年出生。2008年9月,他参加北京

残奥会F44级标枪比赛,勇夺铜牌,实现了日照市奥运奖牌零的突破。

2010年10月全省第八届残疾人运动会上,一人独揽3金。在广州2010年亚洲残疾人运动会上,高长龙喜获F44级男子标枪比赛银牌。

在2011年世界残疾人锦

标赛上,高长龙在男子F44级标枪比赛中以55.21米的成绩获得该项目的银牌,顺利取得2012年伦敦残奥会参赛资格。(本报7月3日曾报道他的训练情况)

3日,日照市残联陈剑波介绍,从正在举行的2012年伦敦残奥会赛场上传来捷报:

当地时间9月2日15时,日照市残疾人运动员高长龙在男子F36-F44级标枪比赛中以50.62米夺得第五名。

另悉,高长龙参加国家队集训期间曾因伤病停训治疗,本次残奥会比赛是其伤愈复出后首次参加国际比赛。此次他只有这一个项目。

K 开学

日照市中小学 观看《开学第一课》

本报9月3日讯(记者张萍) 3日是日照市中小学开学的第一天,根据日照市教育局的规定,各个学校上午组织学生观看教育部和央视制作的《开学第一课》。

上午9点多,记者在日照市金海岸小学发现各个教室都在播放《开学第一课》,五年级学生周晓冉告诉记者,看完节目她发现社会中的美,需要有一双会慧眼才能发现。

记者又来到日照市外国语学校,一到六年级的孩子正在教室里观看《开学第一课》,“孩子们看得都很专注。”一位老师说。

“《开学第一课》虽然每年都有,但是今年的内容对孩子们来说更具有意义,可以让他们学会感恩生活和善待他人。”这位老师补充道。

W 文化

莒县 35 个艺术团队 带来民间文化盛宴



本报9月3日讯(记者彭彦伟) 3日,记者从莒县文化馆获悉,莒县“全县民间艺术展演”暨第二届“国民休闲汇”活动8月23日正式启动。35个民间艺术团队将带来精彩表演。

据了解,自8月23日至9月13日,每天都会有一场专场演出,而这些演出将重点突出民间艺术性,发掘民间文化。从9月14日起将有大约15场左右的艺术培训成果展演。据介绍,首届莒州文化节已于7月5日启动,将持续5

个月的时间。

莒县县委常委、宣传部长曹临表示,举办“全县民间艺术展演”暨第二届“国民休闲汇”活动仪式,就是要充分挖掘莒县民间文化资源,整合全县旅游资源。

曹临还表示,举办“健康休闲、幸福人生”八大系列休闲汇活动,引起全社会对保护和传承莒县民间文化,挖掘现有旅游资源的高度重视,推陈出新,促进莒县文化旅游建设再创辉煌。

Q 清障



莒县河道清障 预防次生灾害

为确保台风“达维”走后不再发生次生灾害,莒县公路局近日迅速开展河道清障工作,并指导群众按照科学方法采伐树木。

本报通讯员 王伟 本报记者 彭彦伟 摄影报道

山东体彩 40 万助学金 再圆寒门学子大学梦

新的学期已经开始,贫困学子的就学问题再一次牵动着大家的心。为了让更多的寒门学子能够顺利迈入大学校门,山东体彩再出资40万元,帮助100名临沂贫困大学生圆梦大学。8月28日,“情系革命老区 关爱寒门学子”2012山东体彩资助临沂特困大学生助学金发放仪式隆重举行。

今年的沂蒙爱心助学活动于8月10日启动后,公开接受临沂地区贫困家庭学生的助学金申请,通过申请、推荐等,临沂市教育局及有关部门严格筛选,最终确定了100名品学兼优却又无力承担学费的大学新生作为资助对象,每人获得山东体彩提供的4000元爱心助学金。

据悉,这已经是山东体彩连续第五年在临沂开展大型爱心助学活动,

为了让更多勤奋上进的优秀学子不再因为贫穷而让大学梦想搁浅,从2008年开始,山东省体彩中心专题面向临沂地区,推出“情系革命老区 关爱寒门学子”大型爱心助学活动,每年从自有经费中拿出40万元,定向资助沂蒙老区贫困大学新生,5年来累计出资200万元,资助700名寒门学子圆梦大学。

山东体彩爱心助学的善举让众多学子感受到了温暖,助学的足迹也遍布了整个齐鲁大地,各种捐资助学活动在全省各地常年开展,为很多贫困学子、患病儿童等解了燃眉之急;每年六一在各地广泛举办的爱心助学活动,也为全省几十所学校送去了价值100多万元的体育器材和学习用品;为外来务工人员子女开办“梦想课堂”、



为自闭症儿童送去康复器材、为福利院儿童送去关爱……山东体彩的爱心行动仍在继续,相信会有越来越多的人感受到体彩的大爱。

我市彩友直选倍投 任五获万元大奖

任选五作为“11选5”游戏中的一种玩法,以其难度适中,奖金较高而深受日照彩友的喜爱。近日,日照18038投注站彩友小李就靠单式倍投任五中得奖金10800元。

小李是位技术型彩友,在该投注站是11选5玩法小有名气的投注高手,但是小李为人很是低调,投注也相当理性。每次购彩一般都会控制在50元到100元以内,正所谓细水长流。用小李的话讲,小额的投入,虽然奖金不惊人,但是如果经常中奖,让中奖惊喜和愉快经常相伴,感觉还是很好的。这次中奖也不例外,当晚小李又看好01、03、05、09、11和01、04、05、06、08两注任选五号码,叫销售员打了20倍,当开奖结果公布后,小李大获全胜,10800元轻松收入囊中。

投注单式任五的彩友如果再加上倍投这一利器,中大奖就变得更容易了,喜爱11选5的彩友们,不妨尝试借鉴下,也许好运就在前方等着你。(李莉)

顶呱刮 NBA 新票火热来袭 头奖高达100万



NBA风云再起,顶呱刮精彩再现!体彩顶呱刮NBA主题20元新票即将火热登陆山东,激烈的比赛场面,众多知名的球星,让您在没有NBA赛事相伴的日子里,照样能体验NBA的激情与精彩,还能赢取最高100万元的大奖!

20元NBA主题即开票共有10款票面,每款票面都融入了更多的NBA元素,NBA logo,球队队徽,NBA比赛场景,NBA符号等等尽情展现,品牌特色更加鲜明,相信定会让球迷和彩友们爱不释手。不仅如此,每张票面上还有3个NBA球

星,炙手可热的球星林书豪首入顶呱刮NBA即开票,而且还有一众大家喜爱的知名球星,如科比、詹姆斯、杜兰特,加内特等,如此多的明星来助阵,会让您玩得过瘾,玩得舒心。

此前上市NBA5元、10元票一度风靡彩市,受到了广大彩友的喜爱,此次上市的20元票在奖金上有了突破,头奖高达100万元,中奖率很高,平均三张中一张,中奖更容易。游戏玩法也简单有趣,采用了“关键数字匹配+5倍+10倍+通吃”的玩法,刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个与中奖号码之

一相同,即中得该号码下方所示金额;如果出现“篮板”标志,即中得该标志下方金额五倍;如果出现“球鞋”标志,即中得该标志下方金额十倍;如果出现“奖杯”标志,即中得刮开区内20个金额之和,兼中兼得。

还有双重惊喜在等着您,买顶呱刮NBA20元新票还能赢取NBA特许产品,80台超炫的iPad3!这样的好机会,对于球迷的您,追求时尚的您自然是不能错过。准备好了吗,让我们一起期待NBA新票的闪亮登场,享受指动金来的超爽感觉吧!(赵智)